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Про розміщення інформації 
        Управління  розвитку  підприємництва  надає інформацію для її розміщення 28.01.2016 у рубриці «Офіційно» в міській комунальній газеті «Червоний гірник», у підрозділі «Управління розвитку підприємництва» розділу «Підрозділи виконкому» на офіційній сторінці виконкому міської ради в мережі Інтернет  слідуючого змісту:   
«Протидія незаконному обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів триває. Ні - продажу дітям алкогольної і тютюнової продукції!
Протягом 2015 року роботу міської робочої групи з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів було  спрямовано на виявлення  фактів  порушення  вимог чинного законодавства в частині реалізації  та  споживання  алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів  в  об’єктах  бізнесу, на  осередках  стихійної  торгівлі. Особлива увага приділялась незаконному обігу підакцизних товарів, дотриманню вимог їх рекламування, упередженню продажу забороненої продукції  особам, які не досягли 18 річного віку. 
 Ураховуючи зміни в податковому законодавстві  щодо акцизного податку з роздрібної реалізації алкоголю, пива, тютюну,  роботу  міської  робочої  групи   в 2015 році було направлено на  адміністрування  цього податку, встановлення  потенційних платників. За результатами  спільної роботи податкових інспекцій, виконкомів районних у місті рад  планові показники надходження акцизного податку перевиконано на 1,6%, які  склали  понад 136 мільйонів гривень.
  
Протягом 2015 року міською робочою  групою організовано проведення 259 рейдових заходів; перевірками охоплено 1224 об’єкти бізнесу. 
 Порушення вимог щодо реалізації алкогольних напоїв і тютюнових виробів встановлено в 70 об’єктах бізнесу, до порушників застосовано штрафних санкцій на суму близько 100 тис.грн.  

  За встановлені порушення правил  продажу алкоголю чи тютюну без відповідних дозвільних документів, куріння тютюнових виробів і розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, куріння у заборонених законом місцях складено 7862 адміністративних протоколів. До реєстру досудових розслідувань внесено 21 справу. Із незаконного обігу   вилучено 270, 9 дал 
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алкогольних напоїв на суму 323 тис.грн.  і спирту 71,5 дал на суму 71,4 тис.грн. Контрабандної тютюнової продукції вилучено 13,1 тис.пачок   на загальну суму 207,4 тис.грн. Остаточно ліквідовано 9 точок торгівлі контрабандними тютюновими виробами.  
У ході проведених заходів  поширеними порушеннями були зловживання несумлінних підприємців, які намагаються заробити гроші на здоров’ї підлітків, нехтуючи усіма  принципами   суспільної   моралі   та   відповідальності. Мали місце  факти продажу «дорослої» продукції дітям. Відповідно до чинного законодавства продаж алкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів неповнолітнім карається анулюванням ліцензій та штрафними санкціями. За реалізацію алкогольної, тютюнової продукції, пива особам, які не досягли 18 років, на 27 порушників накладено штрафів на суму близько 14  тис.грн. 4 суб’єктів господарювання позбавлено ліцензій на право продажу тютюнових виробів із застосуванням до них  фінансових санкцій на 27,2 тис.грн.     

         Крім того, на виконання доручення міського голови Вілкула Ю.Г. структурними підрозділами виконкому міської ради із залученням співробітників Криворізького відділу поліції протягом зимового канікулярного періоду грудня  2015 року та січня 2016 року проведено рейдові заходи   щодо запобігання продажу алкогольних напоїв і тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років, у т.ч. під час проведення новорічних та різдвяних свят.  Відпрацьовано 450 об’єктів бізнесу, встановлено 1 факт продажу пива та тютюнових виробів дитині.

         У звітному періоді  на телефони «гарячої  лінії»  при  виконкомах районних у місті рад  надійшло 8  повідомлень про порушення в об’єктах бізнесу продажу алкогольних і тютюнових виробів, пива,  у  т.ч.  їх  продажу  дітям. На телефон служби  у справах дітей  виконкому міської ради надійшло 3 таких повідомлення. Із залученням представників кримінальної міліції у справах дітей, виконкомів районних у місті  рад  всі 11 повідомлень відпрацьовано. 
У минулому році з питань роботи міської робочої групи, відповідних робочих груп виконкомів районних у місті рад опубліковано загалом 65 інформацій в газеті «Червоний гірник»,  на  сайтах  виконкомів  райрад  в  мережі   Інтернет, офіційному  сайті  виконкому Криворізької  міської  ради,
на порталі Криворізький ресурсний центр в мережі Інтернет,  підготовлено репортажів на ТРК «Рудана», проведено виступів на радіо «Криворіжжя».
         Відділом з питань захисту прав споживачів апарату міськради і виконкому упродовж поточного року проведено понад 100 інформаційно-роз’яснювальних заходів: консультацій, навчань, семінарів, виступів на теле- та радіо-  передачах.
         Для запобігання негативним проявам серед дітей, учнівської та студентської молоді, недопущення ними споживання алкогольних напоїв, пива, тютюнопаління протягом минулого року у навчальних закладах міста, 
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студентських (учнівських) гуртожитках проведено значну превентивну інформаційно-роз’яснювальну роботу. 
         Ураховуючи зміни в законодавстві України у 2016 році визначено такі напрями роботи міської робочої групи з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів: 

· контроль за надходженням акцизного податку, виявлення потенційних його платників;
· встановлення фактів безліцензійного продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів, вжиття заходів, передбачених чинним законодавством, у т.ч. стосовно контрабандної продукції;  
· недопущення поширеності дитячого алкоголізму, проведення рейдової, профілактичної роботи, виявлення фактів забороненої продукції дітям згідно з рішенням міської  ради від 30.10.2013 №2250 «Про протидію поширенню вживання та продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів серед осіб, які не досягли 18 років».  
           Для оперативного реагування на факти порушення обігу  алкогольних напоїв, тютюнових виробів, у т.ч. стосовно дітей, пропонується  звертатись  за телефонами довіри «102» або на «гарячі  лінії»: служби  у  справах дітей виконкому  міської  ради 493-04-75, управління  розвитку  підприємництва виконкому міської  ради 92-13-76, і за  територіальністю  розміщення  об’єктів  торгівлі, де виявлені порушення:  90-67-79 (Дзержинський район), 71-67-18 (Довгинцівський район), 440-32-34  (Жовтневий район),  21-00-65  (Інгулецький район),  64-33-25 (Саксаганський район), 35-31-44 (Тернівський район), 90-07-45  (Центрально-Міський район).».
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